

## 意大利 黑手党二号人物落网

据新华社电 意大利警方23日说,自1999年来一直处于通缉状态的意大利黑手党重要头目格兰迪奥·梅西纳在警方一次突袭行动中落网。

警方没有公开实施突袭的时间,但透露突袭地点位于西西里岛城市法瓦拉。

意大利警方1999年对梅西纳发出通缉令,指控他与黑手党犯下的多桩谋杀案有关。

一些意大利媒体认为,梅西纳是西西里黑手党的二号人物,是马泰奥·梅西纳·德纳罗的“左右手”。

德纳罗领导着西西里岛主要黑手党“我们的事业”,是意大利黑手党“教父级人物”,受通缉,仍在逃。

警方指望梅西纳的落网能够给抓捕德纳罗带来线索。

警方一名发言人23日说,梅西纳是警方黑手党通缉令名单前30位之一,迄今30人中已有28人落网。

但意大利媒体对这一说法表示质疑。路透社援引一些意大利媒体观点报道,过去几年间,当局不断更新黑手党通缉令名单,现阶段至少还有16名黑手党重要人物仍处于在逃状态。

## 吉尔吉斯斯坦 在野党领导自称遇刺

据新华社电 吉尔吉斯斯坦在野党故乡党领导人卡姆奇别克·塔希耶夫23日自称遇袭受伤,指认临时政府国家安全局企图暗杀他、目的是破坏议会选举结果。

国家安全局否认与塔希耶夫遇袭牵连。吉尔吉斯斯坦副总检察长说,眼下无法证实塔希耶夫确遭“党外人”袭击。

塔希耶夫在首都比什凯克举行新闻发布会。在现场,他一手包扎着绷带,几根手指上有干血迹。

塔希耶夫说,他在比什凯克郊区住所当天遭大约50人袭击,他的手被一只手枪枪托砸伤。不问青红皂白,那些人就朝我的方向开枪,逼向我的住所,“他说。

塔希耶夫声称,袭击由吉临时政府国家安全局长克涅什别克·杜舍巴耶夫组织,目的是破坏选举结果。

吉国家安全局对塔希耶夫的话不置评论。但吉副总检察长艾别克·图尔贡巴耶夫告诉美联社记者,塔希耶夫可能在“他保镖挑起的混战中”受伤。

今年10月10日,吉尔吉斯斯坦举行选举。初步结果显示,故乡党得票率出人意料地名列前五位,基本确定进入议会。但吉中央选举委员会尚未公布正式结果。

## 海地 霍乱疫情蔓延首都

据新华社电 海地官员23日证实,在新近这一轮疫情中因霍乱而死亡的海地人已达220人,疫情现已蔓延至首都太子港地区。

海地霍乱疫情蔓延之快令防疫人员措手不及。23日,太子港一家医院证实,几天前只在北部地区流行的霍乱现已传播至首都地区,至少5名霍乱确诊患者正在太子港接受救治。

不过,医院方面说,这5名患者均为北部人,他们在太子港旅行期间出现症状,随后入院治疗并被确诊为霍乱患者。

此外,太子港地区卫生官员迪拉·路易斯圣茨告诉法新社记者,首都太子港近郊23日出现14名霍乱死者,使全国霍乱死者人数达到220人。

截至23日,在此次霍乱疫情暴发地北部圣马克市,仍有3000多霍乱患者正在医院接受治疗。

此外,在中部地区一座监狱,至少50名囚犯被诊断出感染上霍乱,其中3人已经死亡。

不过,海地卫生部官员若瑟·皮埃尔-路易说,疫情整体局势已经得到控制,他说,这是海地100年来首次暴发霍乱疫情。

## 韩美取消 航母战斗群 联合军演

据新华社电 据韩国联合通讯社24日报道,原定于本月底在韩国西部海域(黄海)进行的韩美航母战斗群联合军演近日被取消,而且年内不会再进行有美国航母参加的联合军演。

报道援引政府高层人士的话说,作为对“天安”号事件的应对措施,韩美原计划在本月底进行有美国第七舰队“乔治·华盛顿”号航空母舰参加的航母战斗群联合军演。但由于韩美此前已于9月

底在西部海域进行了反潜联合军演,本月底再进行大规模演习将受到各种条件制约,因此双方决定暂时不在韩国东部和西部海域进行联合军演。

韩国媒体认为,韩美做出上述决定,可能是为了避免刺激周边国家,为下月在首尔举行的二十国集团首尔峰会营造良好气氛。

此外,原定于本月底在韩国西部海域进行的韩美海军大规模登陆演习也被推迟到11月底。



工作人员将一名遇难者遗体抬出 新华社/路透

# 找错了地方 杀错了人

### 墨西哥帮派火并,无辜青少年生日派对遭枪手滥杀,30多人伤亡

墨西哥警方官员23日说,发生在该国北部与美国接壤的边境城市华雷斯的枪击事件共导致13人死亡,20多人受伤,伤亡者多数是青少年,其中一名9岁的小男孩受伤。

初步调查显示,这可能是由于枪手们认错了地方认错了人而导致的一场血案悲剧,当时一群青少年40多人正在自己的家中为一名15岁的少年组织生日派对。

### 枪手不分青红皂白

警方说,这批枪手于当地时间10月22日夜间突然破门而入,闯进了华雷斯的一座民宅,不分青红皂白地向当时正在参加晚会的大约40多人开枪射击,一时现场如同战场,枪手当场打死了13人,其中包括6名女性,另有20多人受伤,包括一个9岁的小男孩。一些人靠趴在地方、躲到卫生间才逃过了一死。

目击者说,这批枪手是分乘数辆小型卡车于接近午夜时分到达现场的。警方表示,枪手组织有序,准备充分,他们在行凶之后全部成功地逃离了现场,至今踪迹全无,因此也无人被捕。

当地医院表示,死伤者多为14至20岁的青年,他们当时正在为一名15岁的少年组织生日派对。警方在对现场勘查之后发现,现场共留下了70多粒子弹壳。

### 弄错地方认错了人

23日,华雷斯警察局一名官员透露说,通过初步调查显示,这本是两个帮派团伙之间的火



一名警察在枪击事件现场附近执勤 新华社/路透

并,只是这帮枪手可能弄错了地方认错了人,酿成了这一悲剧。

调查人员23日说,22日晚的枪击案显然源于华雷斯贩毒集团武装人员对锡那罗亚贩毒集团支持者的追杀。

但没有证据显示,参加派对的年轻人是袭击目标。警方说,歹徒或是找错了房子。

一名在袭击事件中幸存的青年说,当天过生日的15岁男孩的母亲决定在自己家中组织生日派对,所考虑的就是家中相对安全,不料却发生了这一血案。

据悉,这起枪击事件与在本月初当地所发生的另一次晚会枪击事件十分相似。在那次事件中有6人丧生,当时共有15名学生及成年人在参加晚会。因为枪手认为参加晚会派对的人中有他们对立帮派的帮手,因而对他们发起了袭击。

## 英财政高官“坐错位置” 被令在电视镜头前消失 闪开! 别和副首相抢镜

媒体顾问的权力有多大,看看英国财政部第一副大臣丹尼·亚历山大的遭遇就知道了。

英国媒体24日报道,日前在一场电视直播中,财政大臣奥斯本站在台前慷慨激昂发表讲话时,他的身后即第一排中央位置分别坐着英国首相卡梅伦、财政部第一副大臣丹尼·亚历山大以及英国副首相克萊格。很明显,亚历山大占了太过抢眼的位置,连克萊格都被挤到镜头边缘了,因此,倒霉的亚历山大居然收到指示,命令他赶紧挪位,别抢了副首相的风头。

原来,在媒体顾问们看来,发表讲话的财政大臣奥斯本分别由英国正副首相在其背后坐镇,才是最完美的画面。这一完美的画面因亚历山大的不识相而被破坏掉了。

此事一经曝光,饱受非议。一位英国官员称:“这种‘闪开,别抢了副首相的镜’的把戏实在不高明。”综合



亚历山大(右二)坐在正副首相之间



收到媒体顾问传来的神秘纸条



纸条内容让他震惊



躲在奥斯本身后变成只剩一撮毛的隐形人,保证了克萊格的镜头

## 奥巴马首次 在iPad上签名

### 之前他曾称其分散注意力

10月22日,参加完在华盛顿大学西雅图分校举行的一个选举集会之后,美国总统奥巴马与台下的支持者见面握手,并应支持者卡恩要求,在其iPad(平板电脑)上签名。

当时,卡恩拿出一个电脑,屏幕上写着“总统先生,在我的iPad上签字”。当时一名皱着眉头的保镖摇了摇头,对卡恩说:“不行。”但总统却微笑走上前,用指尖在上面签了名。

30岁的卡恩是民主党议员斯科特·怀特的竞选助理,他称自己是一个特别喜欢科技产品的人。他解释说:“总统觉得这(在iPad上签名)很酷。这是iPad首次得到总统的签名。”

不过今年5月,奥巴马总统在弗吉尼亚汉普顿大学演讲时曾告诫学生:“像iPad和微软游戏机之类的东西我都不用,信息变成分散人们注意力的东西,一种过度娱乐化的东西,而不是能增强我们能力的实用工具。”综合

### 怒讨说法不留真名

袭击事件发生之后,许多遇难者的亲属来到了当地检察官的办公室外,强烈要求司法部门伸张正义、主持公道。

被打死的16岁男孩丹尼尔·菲格罗的母亲哭泣着说:“我的上帝,我不知道这到底是为了什么。”另一名被打死的19岁的女孩的母亲痛苦地说:“让我和孩子一起去吧”

耐人寻味的是,这些家长在面对媒体时,都不愿意表明自己的真实身份,因为他们担心会受到武装团伙的报复。

### 名副其实暴力之都

华雷斯位于墨西哥与美国接壤的边境地区,眼下已经成为世界上最恐怖城市之一,是一个名副其实的暴力之都。当地敌对贩毒团伙互相追踪,几乎每天展开火并,经常以酒吧、餐馆、派对等为攻击目标,造成无辜民众丧生。有些民众则因歹徒弄错地址丧命。

警方表示,平均每天要发生6-7起暴力袭击事件。虽然警方逮捕了一些大毒枭,但毒品集团参与的杀戮、绑架、敲诈勒索与贩卖人口等行动却没有减弱的趋势,装备精良的毒品团伙使墨西哥军警都感到很难对付。

自卡尔德龙总统于2006年下令军队向毒品集团开展清剿行动以来,墨西哥已有近2.5万人丧生,其中多数死于贩毒集团的暴力袭击事件。新华社综合